
Брчко Дистрикт има шансу за нови почетак aко дјелује одмах

Први замјеник високог представника и супервизор за Брчко Дистрикт, Мајкл Скенлан, присуствовао је 23.
децембра конституирајућој сједници Скупштине Дистрикта. Похвалио је политичке представнике Брчког
што су испунили своје обећање и комплетирали формирање власти прије краја године. Такође је честитао
новоизабраним званичницима Владе и Скупштине Дистрикта.

„Сада  је  вријеме  да  се  убрза  напредак  на  реформама  усмјереним  ка  добром  управљању,  развоју
инфраструктуре  и  расту  приватног  сектора.  Јак  буџет  Дистрикта,  стратешки  економски  положај  и
независност у доношењу одлука значе да би Брчко требало да има најбољи здравствени и образовни
систем, инфраструктуру и пословно окружење у БиХ. Данас смо чули да су то циљеви новоизабраних
власти, и биће видљиво из њихових поступака у наредна три мјесеца да ли је то заиста тако,“ рекао је
супервизор.

Дан раније,  Скенлан је  имао низ састанака о позитивним реформама које су у току у Дистрикту.  Са
вршиоцем дужности градоначелника Антом Домићем разговарао је  о статусу нацрта закона о сукобу
интереса, важности развоја компактне и ефикасне јавне управе, посвећене пружању услуга те провођењу
транспарентног и фискално одговорног буџетског процеса у 2021. години.

Приликом посјете Луци, супервизор је изразио задовољство због информације коју је примио од директора
Луке Маринка Виљушића и његовог замјеника Алије Османбашића да је први тендер у оквиру пројекта
модернизације Луке Брчко објављен овог мјесеца, да ће тендер за дизалицу бити објављен у јануару, а за
измјене на приступном путу и жељезничкој прузи у фебруару. Са испуњењем ових корака, становници
Брчког требали би да виде почетак грађевинских радова у Луци крајем прољећа.

На  састанку  са  представницима  ЈП  „Комунално  Брчко“,  директором  Кемалом  Атићем,  замјеницом
директора Бранком Ђурић те предсједником Управног одбора Петром Домићем, супервизор је похвалио
њихове  напоре  на  осигурању  двогодишњег  уговора  о  испоруци  електричне  енергије  за  Дистрикт.
Разговарали су о томе како да овај двогодишњи период искористе да се у Дистрикту усвоје нови закони о
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електричној енергији, обновљивим изворима енергије и енергетској ефикасности, што ће да подстакне
нове  инвестиције  у  енергетски  сектор  у  Дистрикту.  Надаље,  имплементација  недавно  одобрене
инвестиције  од  1,5  милиона  КМ  за  проширење  електро-инфраструктуре  помоћи  ће  да  се  успостави
повољна клима за раст пословног сектора, а што ће да допринесе и подизању животног стандарда за све
становнике Дистрикта, додао је супервизор.

На састанку са директорицом за корпоративне комуникације „СТУДЕН & ЦО Холдинга” Наташом Пуцар,
супервизор Скенлан је информисан да је Влада Дистрикта недавно покренула јавну расправу о специјалној
погодби у оквиру меморандума који су потписали Влада Дистрикта и „СТУДЕН & ЦО Холдинг”. Супервизор
је рекао да ће, без обзира на то који приватни инвеститор поднесе најбољу понуду, напредак у реализацији
ове јавно-приватне иницијативе у јануару послати јасан сигнал свим инвеститорима да је Брчко отворено
за пословање. Супервизор је такође истакнуо кључну улогу коју има Привредна комора у промовисању
једнаког и фер пословног окружења за све пословне субјекте у Дистрикту.

У сриједу ујутро, супервизор је одржао састанке са шефом Полиције Брчко Дистрикта Гораном Писићем и
главним тужиоцем Зекеријом Мујкановићем. Честитао је њима и њиховом особљу на ефикасним истрагама
у вези са неправилностима у припремама за изборни процес, те их позвао да исти приступ сада примијене
и на случајеве корупције. „Превентивне мјере против корупције и санкционисање таквих случајева је посао
број један за власти, органе провођења закона и грађане у овом мандату. Грађани требају да пријаве све
случајеве корупције којим посвједоче или које искусе органима за провођење закона, који ће онда да
проведу истрагу. Нико не смије бити изнад закона у Дистрикту,“ додао је супервизор.


